

ODRŽAVANJE Alu i PVC STOLARIJE



TH-CON d.o.o.
Održavanje proizvoda

Održavanje Alu i PVC stolarije, sjenila i pribora

Podmazivanje

Vaša stolarija na sebi sadrži metalne dijelove okova koje je potrebno podmazivati dva puta godišnje.

Otežano okretanje ručice za otvaranje već će Vam ranije ukazati na potrebu za pomazivanjem okova. Podmazivanje se vrši isključivo finim strojnim uljem (dostupno u svakoj bolje opskrbljenoj

trgovini) u točkama gdje se nalaze tzv. čepovi za zatvaranje.

Strogo je zabranjeno za podmazivanje koristiti sredstva (sprayeve i sl.) koji u sebi sadržavaju smole i kiseline koje nagrízaju zaštitni lak na PVC profilima, te koji mogu negativno utjecati na zaštitu od korozije na dijelovima za pričvršćivanje okova.

Brtvila

Vaša Alu i PVC stolarija ima sistem dvostrukog ili trostrukog brtvljenja. Brtvila je isto tako potrebno redovito čistiti od prljavštine i drugih vrsta naslaga. To posebno važi za vanjsku brtvu okvira, koja je najizloženija vremenskim utjecajima (prašina, kiša, snijeg i sl.). Brtvila čistite krpicom namočenom u toploj vodi. Prilikom čišćenja izbjegavajte upotrebu oštarih i šiljatih predmeta, kako ne bi oštetili brtvila. Preporučljivo je sva brtvila dva puta godišnje (prije i poslije zime) premazati s glicerinskim uljem, kako bi brtvila ostala masna i vlažna. Na taj način produžujete vijek trajanja brtvila.

Staklo

Za razliku od starih stakala, pogotovo jednostrukih, predmeti koje vidite kroz Vaša nova izolaciona stakla nisu više iskrivljeni. Između stijenki stakala nalazi se isušeni zrak ili plin argon. Prilikom pranja stakala izbjegavajte agresivna sredstva za pranje. U slučaju razbijanja stakla ne pokušavajte sami mijenjati staklo da ne bi došlo do oštećenja profila.

Održavanje Alu i PVC stolarije, sjenila i pribora

Čišćenje

Uobičajeno zaprljani Alu i PVC profili lako se čiste mlakom vodom uz dodatak sredstava za pranje posuđa (tekući sapuni). Jako zaprljani PVC profili mogu se čistiti sa specijalnim sredstvima za čišćenje (u ponudi kod Vašeg dobavljača stolarije). Izbjegavajte oštra abrazivna sredstva, te suho brisanje krpom za prašinu. Ni u kom slučaju nemojte upotrebljavati sredstva za čišćenje koja sadrže razrjeđivač, aceton, benzin, kiseline i sl.

Zaštitne folije

Na Vašoj stolariji profili okvira, krila, kutije za rolete, vodilica su djelomično ili potpuno prekriveni zaštinim folijama. Svrha tih folija je prvenstveno zaštita profila u procesu proizvodnje. One mogu poslužiti za zaštitu prilikom obrade zidova oko prozora, iako nisu dostatne. Prilikom obrade zidova najbolje je zaštititi stolariju na taj način da ju se potpuno prekrije s folijama za zaštitu koje se inače upotrebljavaju kod bojanja prostorija za zaštitu namještaja. Postojeće folije na profilima morate obavezno skinuti najkasnije do 10 dana nakon ugradnje, kako se ne bi desilo da zbog utjecaja toplinskog i UV zračenja sunca ljepilo sa folije ostane na PVC profilu.

Kondenzirana voda

Pod određenim klimatskim uvjetima može doći do orošavanja prozora. U svakom domaćinstvu nastaje vodena para iz više izvora; obavljanje svakodnevnih poslova (tuširanje, kuhanje, pranje, itd.), sušenje građevinske konstrukcije, disanje (jedna četveročlana obitelj dnevno proizvede prosječno 10 litara vode u obliku vodene pare). Zrak lako apsorbira određenu količinu vodene pare i to što je veća temperatura zraka to se diže granica količine vlage koju zrak može primiti do 100% zasićenosti. Samim tim – ako je temperatura manja, zrak može primiti manje vlage, pa će se desiti normalna pojava da će se pri padu temperature zraka zasićenog vlagom, višak vlage morati negdje kondenzirati. Ta pojava je posebno izražena na mjestima gdje je temperatura prostora odnosno temp. tijela manja od temp. zraka. Često ljudi krive Alu i PVC stolariju za takove pojave, ali ona nije odgovorna za to. Ugradnjom modernih prozora od Alu i PVC profila nestao je prolazak zraka u odnosu na stare drvene prozore, kod kojih nema dovoljno dobrog

Održavanje Alu i PVC stolarije, sjenila i pribora

brtvljenja između krila i okvira, te između okvira i zida. Tako je nastao novi problem - vlaga. Stvaranje kondenzata na prozorskim staklima je prvi simptom viška vlage u prostoru. Osim stakala, druga tipična mjesta pojave kondenzata su spojevi rubova zida i stropa, ili zida i poda. Ako se prostor ne prozračuje dovoljno kvalitetno moguće je i stvaranje gljivica i plijesni na spojevima zidova, te pogoršanje klime stanovanja. Da bi sve to izbjegli potrebno je prostor redovito i kvalitetno prozračivati.

Strogo zabranjeno :

Ni u kom slučaju ne obavljajte nikakove popravke, prepravke, podešavanja, zamjene stakala i ispuna, zamjene okova.

Ne stavljajte nikakove predmete između krila i okvira.

Ne opterećujte dodatno krila.

Ne vješajte nikakav teret (vrećice, odjeću i sl.) na kvake, poluolive i otvorena krila.

Ne otvarajte kutiju za rolete.

Ne nadograđujte nikakove dodatne elemente na Alu i PVC stolariju.

Ako se pridržavate navedenih uputstva Alu i PVC stolarija će vam dugo godina služiti, u suprotnom može doći do prekida jamstva.

Ukratko :

Izbjegavajte mrlje od vapna i morta na profilima, staklima i okovu.

Profil i staklo mogu biti oštećeni, a okovi zaglavljani, kao posljedica stvrdnutih ostataka morta.

Dotok hladnijeg zraka snižava relativnu vlažnost u prostoriji i stvara zdraviju klimu. Poželjno je prozračivati stambeni prostor nekoliko puta dnevno, jer relativna vlažnost veća od 60% može dovesti do rasta plijesni.

Za normalno čišćenje profila koristite rastvor blagog sredstva za pranje posuda. Ne koristite agresivna sredstva ili razrjeđivač boje. Za tvrdokorne mrlje uvijek

Održavanje Alu i PVC stolarije, sjenila i pribora

koristite posebna sredstva za čišćenje koja možete kupiti kod svog dobavljača prozora.

Redovno čistite vanjsku stranu prozora. Pelud, ali i čestice katrana i željeza mogu biti spaljene na površini prozora sunčevim zrakama. Kada jednom nastane takav sloj, teško ga je ukloniti.

Podmazujte okove najmanje jednom godišnje kako biste osigurali lako rukovanje u svakom trenutku.

Uvijek zategnite olabavljene prozorske ručke. Vijke možete pronaći ako podignete kapicu ispod ručke i okrenete je iz okomitog u vodoravni položaj.

Dva puta godišnje brtve premažite sredstvom za brtve, npr. talkom ili silikonskim uljem (od proizvođača prozora), kako bi ih održali mekima i u funkcionalnom stanju. Oštećene brtve potrebno je zamijeniti.

Povremeno provjerite otvore za odvodnju u okviru prozora. Čistoća je važna za zadovoljavajuću odvodnju.



TH-CON d.o.o.

Alu i PVC stolarija, sjenila, prozorske klupice

10 090 ZAGREB
Strmečkog put 15

tel.: + 385 1 34 75 070
mail : info@pvc-stolarija.co
web.: www.pvc-stolarija.co

